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REREE 2.1

(1) b DL 22 5 & D2 HIRI SR 5% Kt

(2) 4 THD &R0 3 b kO BRI S RO R G % K,
(3)3THBHLRVN2THY, 5 THILZLRVMN 3 L4b LI BARNEROEGE K,

(1) T{pk|keN}] LORFNTHLMELMENLITWARWVAY, ZZFEGoLTICHEN
52 eMHNZDT, FEL K (LoZ L) MEL THL, HAE n 2 p TH 28000 r 20D D
FEEFTEMIAL 72 &L D1
dqeZ n=pg+r (0<r<n)
TH b,
A={5k|keN}, B={z|aik5THUUNL 2N} Bt E A=BThHoltk
Y.

A=B <— B AN BCA

AC
DT ACBMPODBCAZRY, il AC B %17,
ACB <<= Vaac€A —a€B

WD TacALihFED ak D, ZOLEHLEREMFHEL Ca=5k &FH T 5, 5k 1%
HIRE (BB x BIRABUTHAN TS 5) a e N THLE/2 a=5k(k€N)2DT ald 5 THDY
Uhsd, koCTaeB&hb, oTACBMWRYIT S,

KIS BCA%ZRY, a% BOEEDOTLET S, ald 5 THVUI L BRI DOTH LEE kM
FHEL Ca=5kEHI2, 22TEkL02T5La=5k<02YHRETH D LICFIE,
FoTEk>0THb, KIFBEZOTELEN &Y, ac ALtlb, Lo T BCAMKITS,
(2) A={4k-1|keN}THsb., A = {4k+3|keN}IME", ChTIE3IMNAICEE
N, COFRFTEHRODBEHTIRICVDOTA={4k-1)+3|keN} 2 bET L, ¥7-
No=NU{0} 2L TA={4k+3|keNg} 2 HEXHLTES,

CZTCIEA={4k+3|keNy}, B={z|z I3 THLERUN3ITHLHKRK} B &
X A=B %17,

RIWC ACB%7Y, ak ADfEEDILE T5E, D ke Ng W FEL Ca=4k+3 &F&
b, FoTalddTHLE 3RLBINTHL, F/2k=20Kk0 4620, £5T4k+323>0
BT, alTHRRTH S, LoCaecB ek, ACBMNKRIZLT S,

K BCA%®KRYT, a% BOHTEOTLETLHE, ald4THLERY 30T, HLER LN
TFIELTC, a=4k+3 805, 22 TEk<02 T2 k< -10DT4< -4k a=4k+3<
—4+3=-1<0&%%, ChTaWERNTHLZLICFIETLDT, k=20THY, keNy
THb, FoTacAsy, BCAWREIN/Z, DL A=B2»krd5,

(38) 3 CHIZLRVMN2THLIELL 5 THLLERVN 3 THLEGOHEE N Z DL FRTH
Ly, 15 CHDE 8RLERITR > THAI N THEEND,

A={15k+8|keNy}, B={zeN|zlZ3THLERVN2, 2135 THLERVMN3} &

ToLLE A=B%rY. I ACB%RY. a® ADLEDITLE T 5, a=15k+8(k € Ny)



EHIPNTVDLDT, a=30k+2)+2&%250DT, ald3 THLIRVIE2THD. Floa =
53k+1)+3 FHITLDTHTHLERY 3 THhDH, F/2k20k0 a=15k+828>0722D
TalFHRTH S, L\lLL:oU) a€ BMWREND, L>T AC BMWRILT 5,

KICBCA%ZRY, ak BOMEEDOTLE T2, 3 THLZLHR0M 200 TH BB ki MW FE
LTCa=3k+2&EHT5, 5 CHLEROMNIRDOTH LR ky MHFEL T a=5ky +3 & H
5, Ska+3 =3k +2DT5Bke+1 =3k £7>TW5, ke 3TCH SRV Er T 5
L, DOBI ks WFIEL Thy =3ks +r &I L, r=0F2F 1 LT 2THE, Zoe &
5(3ks +7)+1=15ks+5r+ 1L 3 THOUNS, r=00& EZD%E 3 THS=HRVA 11
RHDT, r£0CHD, Flr=202 20 % 3 THSZRVIE2ICRLEDTr#£27TH
5, r=10X I3 CHIUNLZOTr=1THoIeNAND, LoThy =3ks +1&EL
ZEMNTEDL,

a=>5ks+3=>5(3ks+1)+3=15k;+8

&b, ks<0DE T k< —-172DT
a=15k3 +8 < -15+8=-7<0

L0 a MHRRTH L 2 L ITHTE, J:o“Ckgzo“C&')é FoTacATHY, BC AWK

VA, o T A=BMWRENTz, = 2 Coine o 5, HE e )HHL b HN, N T
1372 o % No 2 HIRE EFRL ZIE ) 0Gm T2 0758 Bbh s, Zh NS Ji 4 D
HHHH’).‘»(,L’/) v, fi(, % Q?ZS%IL’ L TWwsg ’/|\ Ldh b W )\HJ::( LZ D /J?)‘ FoxDL Thne Q/L Tl
WD, ZDEFTIET O IR AIL e

HBRE 2.2

(1) 1 2.2 @ (2) & FEIE k.

(2) N D Z TIdA\ 2 & & EF ISV TAHE X,
(3)N = Z TIdA I & & EF ISV TEHE X,

1) nZ {4k|keN}offEDTLL T2E, HLARMEVBFEL Tn =4k & FHF 2L, 20
LEE =2keBLen=4k=2-2k =2k DO Tnec {2%k|keN}oTn5, k5T
{4k |k e N} C{2k|k e N} DIERAZL T b,

(2) NDZ DEFRFIZOEEDOTLaM NICEENTWEZETH-, I

Va a€Z —a€N

Thb, ZoimdHo GET
Ja a€eZNagN

ThHbH, all T -1%2-5TLbE -1€Z»D ~-1¢N o> TWbLDT, HEMBENGEIHS
nNb, koTbedD NDZIFIEL KWz ehvREhiz,

B) N=ZOEFRINCZBIONDZMWHIIKRITHZLTH-72, (2) LD NDZAK
VLROWDOT, N=ZIFK 7L R,

EEBE 2.3 RORS AL 20N EEEL TN TUINFEY &L, £20EN LGOI
THUEEMN(C, ) 2Nk,
(1) A={1,2} (2) A={1,2,3} (8) A={1,2,3,4}



1) HAESEITRUIFETLE Ag={},A = {114, = {2},A3 = {1,2} TH D, kU7
LEEHMMTET Ag C A1,Ag C Ax,Ag C A3, A1 C A3, Ay C A3 THL, ThBITHL T
A CA BIRTL Tns, ZhBiciA 4 CA4; (i=0,...,3) 2B 5, ZHICEHL TE A C A4
EARAZL ey, ETCHlARe»r > 2R GE T A, € A; TH D,

(2) HAEGETRNUIFETLE A ={ L, Ao ={1}A3 ={2},A, = {3},A5 = {1,2}, 4¢ =
{1,3}A; = {2,3},4As = {1,2,3} TH L, U T28EFEMEET A C Ax,A) C A3,4; C
Ay, Ay C As, Ay C Ag, A1 C A7, Ay C Ag, Ay C A5,Ap C Ag,Ag C Ag, A3 C As,A3 C A7,A3 C
Ag, Ay C A, Ay C A7,Ay C Ag, A5 C Ag,Ag C Ag,A7 CAs TH S, THHITHEL TE A; C A
LKL Thd, Ihbicii A, CA; (i=1,...,8) 25, ZHICHL TE A; € A; 137 L
ey, ETHARZM S 2B G TE A € A THD, Zhk THREDORICEKRT & 40 0d v
bL e, MITEBAEGOBEMCR S 28 2R TBY, % N2 > TWT 55 0D0RMN
BN ESICR > T b,

N

Ass

N TN,

Az Ag Ag A1 Apy
\ ‘ / Ay As Ay As
Ay \\ //
Ay

(3) MNEGETRNTUINFETLE A = { } Ay = {11,435 = {2}, A, = {3}, A5 = {4}, Ag =
{1,2}A7 = {1,3},4s = {1,4},A9 = {2,3}, Ao = {2,4}, A = {3,4}, 412 = {1,2,3},
Az ={1,2,4}A14 = {1,3,4},A15 = {2,3,4}, A1s = {1,2,3,4} TH L. HHECOBERIE
IRL 7z, AIMORICEHGE ZNE AN DLTHS D,

B 2.4 Ko A, B,C L ANB, AUB, BNC, BUC, ANC, AUC,(ANB)NC,(AUB)UC
RDE, £ AN(BUC),(ANB)U(ANC), AU(BNC),(AUB)N(AUC) %K& &,

(1) A=1{1,2,3,4},B={1,3,5,6},C ={1,2,6,7}

(2) A={1,2,3,4,5},B={1,2,3},C ={5,6,7}

(3)A={1,2,3,4},B={1,3,5},C={}

5§5J5J

(1) AnB={1,3}, AuB ={1,2,3,4,5,6}, BNnC ={1,6}, BUC = {1,2,3,5,6,7},
ANnC={1,2}, AuC={1,2,3,4,6,7}, AnB)NC={1}, (AuB)UC ={1,2,3,4,5,6,7}

ANn(BuUC)={1,2,3,4}n{1,2,3,5,6,7} ={1,2,3}, (ANB)U(ANC) ={1,3}uU{1,2} =
{1,2,3}, AU(BNC) ={1,2,3,4}u{1,6} ={1,2,3,4,6 }, (AUB)N(AUC) ={1,2,3,4,5,6 }N
{1,2,3,4,6,7}={1,2,3,4,6}



(2) AnB=1{1,2,3},AUB={1,2,3,4,5}, BNC ={ }, BUC = {1,2,3,5,6,7}, ANC = {5},
AuC =1{1,2,3,4,5,6,7}, (AnB)NnC={}, (AUB)UC ={1,2,3,4,5,6,7}
AN(BUC)={1,2,3,45}n{1,2,3,5,6,7} = {1,2,3,5}, (ANB)U(ANC) ={1,2,3} U
{6} =1{1,2,3,5}, AU(BNC) ={1,2,3,4,5}U{} ={1,2,3,4,5}, (AUB)N(AUCQC) =
{1,2,3,4,5}n{1,2,3,4,5,6,7} ={1,2,3,4,5}
3) AnB={1,3}, AuB={1,2,3,4,5}, BNnC ={}, BUC ={1,3,5}, AnC = {},
AuC ={1,2,3,4}, (AnB)NC={},(AUB)UC ={1,2,3,4,5}
AN(BUC)={1,2,3,4}n{L,3,5}={1,3}, AnB)uAnC)={1,3}u{}={1,3},
AU(BNC)={1,2,3,4}u{}={1,2,3,4}, (AUB)N(AUC) ={1,2,3,4,5}n{1,2,3,4} =
{1,2,3,4}

RBME 2.5 A B, CEELLTD,

(1) AN(BUC)=(ANB)U(ANCQO)

(2) AU(BNC)=(AUB)N(AUC)

Z LI &

[EVb ] 2hold, 220K FELY, I ek pIfMETHL, 20085 A B

MA=BTHbD, VWIZLDEFRETACBMNPODBCA|] £0nWHZelEs5/nT, A=B
o, 0Oz, T ACB»» BCA | %ipxt, EW0WHZeThHb,
ACBDOERTLTADLTOIN BICFZFEND | LD 285720 T, LoR# (1) 1250

TE2%61E, z € AN(BUC) %261F z € (ANB)U(ANC) THhAHZ &% 7RkL, x € (ANB)U(ANC)
Bl r e AN(BUC) THLZ L REIERN, L) eilnbd,

(1) ®mINCAN(BUC)C(ANB)UANC) &Y, 2% AN(BUC) offEote ¥4, 2
DL X
reA N zeBUC

ML Tnd, Zhld
reA N (xeBvzel)

LlAMETH L, mtlo L ZATHAR K OICam# P,Q, RICHTL PA(QVR)=(PAQ)V(PAR)
MR T 5, &oT LoamHEd

(reANzeB) V (zeArzel)

CEMETH S, e ANz e Blize ANB E[AMETHY, rec ArzeCliaeec ANC &Ml
DT
reANBvVvxze ANnC

i tH s, £oC
e (ANB)U(ANC)

MK L2 e m0, AN(BUC)C(ANB)U(ANC) 7T 5,
W ze (ANB)U(ANC) bld 2 € AN(BUC) THoLZ %Y, 2% (ANB)U(ANC)
DILEDOILLETL, DL &
r€eANB Vv zeAnC



ML T s, ke[ EfEZ T L Tn L eEIC
(reAnzeB) V (zeAnze()

xre€A AN (xeBvzel)
xeA AN zeBUC

iHDTare AN(BUC) T4, PIEICEY AN(BUC) = (ANB)U(ANC) ORI
REN D,
(2) (1) [AMHFT 2 M TELA, 22 THALEIINOHEHEHNL TBL, HELRD
WBMHHT2; ACB»P>CCD = ANCCBND K AUC CBUD MK ZT 5,
A<
Ve r€ AU(BNC) =z (AUB)N(AUCQC)

THbHZeERT, 2% AU(BNC) DEEDTLETH, Zoe &
r€AVzeBNC

ML Twd, ACAUBD»D ACAUC DT AC(AUB)N(AUC) BEZL Tnd,
€ AMWKITHE T
€ AC(AUB)N(AUC)

JV z2e(AUB)N(AUC) BRAZT 5,
BCAUBM»> CCAUC £V BNC C(AUB)N(AUC) IKZL T b, x € BNC M3
RVAS VSR
2€BNCC(AUB)N(AUCQ)

FV 2e(AUB)N(AUC) BRZT L, WThoEEURTT50T, RUuAREhz,
KIC z € (AUB)N(AUC) bl 2 € AUBNC) ThHoHZ bk 7d., o % (AUB)N(AUC)
OAEEDTLE T H, DL =
r € AUB PO xzc AUC

DAL Thd, (a) € A DIFEE (b) a g A DBEGICHT 5,

(a) DEFEIFT ACAU(BNC) &Y € AU(BNC) DR T 5,

(b) DGz e AUBM D 2 g ARDT o e BMWIRUIL T, Fleze AUCHD g AT
DT x e CMIRTIL Tnb, k-CTaxe BNC TH5H, BNC C AU(BNC) DT x € AU(BNC)
MR T B,

WTNOEELRTL TWEDT, KRIBRENTZ,

REMEE 2.6 THHMEE 24 084G A BITHTL A—B, A, Ax B #3R L., 72727 L 2 2 TLfk
EHF X ={1,2,...,7T} £ T 5,

(1) A=1{1,234}, B={1,356}%0DT, A—B = {24}, A° = {567}, Ax B =
{(1,1),(1,3),(1,5),(1,6),(2,1),(2,3),(2,5), (2,6), (3,1),(3,3),(3,5), (3,6), (4, 1), (4,3), (4,5), (4,6)}
(2) A ={1,2345}, B={1,23}%0C, A—B = {4,5}, A° = {6,7}, Ax B =
{(1,1),(1,2),(1,3),(2,1),(2,2),(2,3),(3,1),(3,2), (3,3), (4, 1), (4,2), (4,3), (5,1), (5,2), (5,3)}



(3) A=1{1,234}, B={1,35}%DT, A—B = {24}, A° = {5,6,7}, Ax B =
{(1,1),(1,3),(1,5),(2,1),(2,3),(2,5),(3,1),(3,3),(3,5), (4,1), (4,3), (4,5)}

BEEE 2.7 X 22kl AL BEXoWrEGLETLEE, REGHHE L,
(1) BCA < B°D A"
(2) De Morgan @ FHl

(AUB) = A°NB°
(AnB) = A°UB°
(1) A={zeX|zgA}, B-={zeX|xgB} THAH, BCAMKIL TLLTHL,
Ve x€B =2 €A
MERAZL CTnb, FMEOEHADIEE s ¢ A = 2 ¢ B 72T Lodn#
Ve ¢ A = x ¢ B

ClEMETH A, ZhilE Ac C B #E0kL T 5,
B D AERIZL T e T 5L,

Ve ¢ A =z ¢ B
MKl T b, RGBT OEE L 2 &
Vi t€B —z€ A

&b, K5 T BCAMKIT A,
(2) OIS (AUB)® = A°NB° % T, ZD7290I2lE (AUB)° C A°NB° BLY (AUB)* D A°NB°
oREIE L,

% (AUB) OftEDOTLE T4 &

xr ¢ AUB

MRILTnb, 2€ALTHL 2 AUBERDDTCrg ATHD, LoTaec ADRLT
b, $lc2€eB&THL2cAUBLRDLDTagdBTHDL, o> TaeBWRITS, o
TazeANB ks, DT (AUB) C A°NBE BRdhz,

rk A°NBCOEDOTLE T5HL

x¢A N x¢B

MWL Twd, v € AUB T2 v e Aflld e e BRZT S0, LR HITKTL %
W, koTae g AUBDOTa e (AUB) &b, IET (AUB) D AN B AREN T,
(AUB) C AN B RO (AUB) D AN B3R T5DT (AUB) = AN B kv 9 %,

K (ANB)° = A°UB¢ Zrd, PTGl Y TE 5%, 2 2Tl Fodbiie vk
A% 35281cT 5, A, BICHIL C=A° D=DB¢BE, O, DL LofGRE#EAT 5.

(CUD) =N D*



WKL CTOD, ZOMEDHESELDHE (CUD)) =CUD CHbI LICHEET D
(CUD) = (C°ND)*

Yk, CC= (A=A, D= (B =B &vbE
A°UB° = (AN B)°

L%, ChMRDLREILDTH -T2,



